

G230线许昌境改建工程年底前实现全线通车

# 废旧轮胎“变废为宝”路面铺设用上新型环保材料

□记者 陈晨 通讯员 路晟

按照规划, S219线与 S237线在鄢陵县境内路段升级为G230线,全长约41.726公里。这41.726公里是我市主要的货运通道。近年来,随着车流量迅速增长,该路段的路域环境损坏严重,极大地影响了通行效率和行车安全。因此,我市自2017年开始对其进行提升改造。

12月12日,记者从市公路事业发展中心获悉,G230线许昌境改建工程主体已经完工,年底前将实现全线通车。

## 主体完工,已具备通车条件

当日上午,记者来到G230线许昌境改建工程最东端——许昌市与周口市扶沟县交界处,发现这里的沥青路面已经铺设完成,标志、标牌都已安装到位,各种交通设施齐全。车流量虽然很大,但井然有序。

“我们面前这座大桥叫大浪沟桥,桥东是周口市扶沟县界,桥西是许昌市界。我们负责的工程从这座桥的最西端开始。”该工程项目负责人、市公路事业发展中心副主任张长江告诉记者,G230线许昌境改建工程自2017年开始,目前除位于鄢陵县彭店镇双洎河上的两座桥正在抓紧收尾外,其他工程均已完工并具备通车条件。

“我们是今年8月份开始建设这两座桥的,桥面原来宽15米,扩建后宽24米。目前,桥板已全部吊装完毕,就剩铺装桥面了。”在双洎河一座未完工的桥上,张长江介绍。

记者看到,这里的工人忙得热火朝天。10多名工人正在大型机械的协助下,有序地开展整体铺装前的准备工作。

李伟峰是一标段项目经理。正忙着指挥工人的他告诉记者,由于天气等原因,两座桥的建设进度受到不小的影响。为了保质保量地完成建设任务,他们每天都组织数十名工人加班加点赶工期。

## 其中10多公里路面采用“变废为宝”的新型材料

“目前,除这里外,其他地方已经能正常通行。”听李伟峰介绍工程进度后,张长江告诉记者,G230线许昌境改建工程起点位于G230线(原S219线)许昌市与开封市尉氏县交界处,沿S219线、S237线自北向南穿过鄢陵县彭店乡、该县城区、马栏镇、张桥镇等镇,至S237线许昌市与周口市扶沟县交界处,全长41.726公里,设计时速为80公里。

张长江还告诉记者,整个工程中的



工人们在做桥面铺装的准备工作。记者 陈晨 摄

10.742公里是按双向四车道一级公路的标准建设的,其余按双向双车道二级公路的标准建设。

“这10.742公里一级公路从机西高速公路鄢陵出站口至鄢陵县北环路,是整个工程的一个亮点。因为这部分路铺设的是橡胶沥青这一新型环保材料。”张长江说,新型橡胶沥青的高温稳定性、低温柔韧性、抗老化性、抗疲劳性、抗水损坏性都优于沥青,从而大大延长了道路的使用寿命,使得道路的养护费用明显降低。

另外,新型橡胶沥青大量使用废旧轮胎,既节约了资源,又有利于环境保护。

“每年,我国的废旧轮胎数量惊人。这样‘变废为宝’的建设模式如果能推广应用,必定利国利民。”张长江说,我市与河南省交通厅签订了科研成果推广协议。签订相同协议的还有平顶山市和新乡市,但我市是最先实施的。

## 年底前将实现全线通车

“我刚跟李伟峰沟通了一下,两座桥年底前完工应该不成问题,届时能实现全线通车。”张长江告诉记者,G230线许昌境改建工程是我市加快区域经济发展

的重大基础设施项目。

该工程完工后,将解决通行效率和行车安全等问题,对于进一步提升许昌的交通区位优势,提高通行能力具有十分重要的意义。

该工程整体在鄢陵县境内,建成后对推动当地的经济发展将起到不小的作用,同时将方便沿线居民的生产、生活,改善其出行条件。

此外,该路将成为我市主要的货运通道,为周口和开封方向来的过境货车提供不小的便利。

“以前路面坑坑洼洼,我们开车时提心吊胆。如今路平了,也顺了,对于我们来说确实方便了不少。”在当天的采访中,很多货车司机提到了该工程给他们带来的便利。

货车司机王建宇经常往来于周口和许昌。他告诉记者,他以前开车拉货走G311线鄢陵段,也就是现在的花都大道。后来,因为道路提升改造,不允许大货车通行,他改走S219线和S237线。

那时路况很差,路面全是坑,破损严重。如今,路又宽又平,十分顺畅。“期待它全线通车,到时一定更便利。”王建宇说。



2019全省文化产业先锋评选活动举办

# 曹魏古城入选文旅融合新锐项目提名

本报讯(记者 张莉莉)12月15日,记者从市文化部门获悉,在2019全省文化产业先锋评选活动中,共有20家企业及多个品牌、项目、人物和工匠获得提名。我市有3家企业、一位工匠入选提名榜单:禹州市神垕镇孔家钧窑有

限公司入选先锋企业文化提名榜单,REBECCA 瑞贝卡入选影响力文化品牌提名榜单,曹魏古城入选文旅融合新锐项目提名榜单,孔相卿(国家级非物质文化遗产项目“钧瓷烧制技艺”代表性传承人)入选豫匠代表人物提名榜

单。

据了解,2019全省文化产业先锋评选活动旨在树立文化产业发展的标杆,鼓励和推动河南文化产业高质量融合发展。

我市出品筹拍的电影《投桃报李》开机  
聚焦留守儿童

本报讯(记者 张莉莉)12月13日,记者从市文化部门获悉,我市出品筹拍的电影《投桃报李》开机,著名剧作家齐飞担任总顾问。

《投桃报李》讲述了这样一个故事:10岁的李欢在母亲去世后被父亲李忠送至某农村学校念书,成了一名留守儿童。因为缺少关爱,他的脾气越来越乖张,他成了一名“问题少年”,直至被学校勒令退学。在下乡支教的桃子老师的关爱下,李欢逐渐走上正路,成为一名品学兼优的学生。在接触过程中,桃子老师和李忠暗生情愫。两人冲破重重阻力,情定一生。影片时长80分钟,通过对师生情、亲情和爱情的真情演绎,激励人们以乐观的心态面对生活。

该影片由许昌乔家文化传媒有限公司协同省内优秀的电影制作团队打造,编剧为杨红彬。导演陈勇曾获得金童象儿童电影节优秀导演奖,其作品获加拿大蒙特利尔国际电影节优秀作品奖。

据了解,《投桃报李》将于2020年暑期与观众见面。

## 开展警示教育

本报讯(李敏)近日,按照建安区纪委深化推进以案促改制度化、常态化的要求,建安区公共资源交易中心召开动员会议,并结合典型案例以案促改,开展警示教育,为促进经济社会持续健康发展提供坚实的保障。

## 给优秀师生发“红包”

本报讯(焦浩然)12月9日,长葛市后河镇民营企业四达电力与该镇中心学校签订协议,四达电力出资5万元奖励今年全镇的教育先进单位和个人,同时设立后河镇“四达杯”教育教学质量奖励基金,今后每年奖励优秀师生。

## 为贫困儿童捐棉衣

本报讯(吕东伟)12月11日,天安保险公司许昌分公司向鄢陵县南坞镇7所成建制小学和初中的贫困儿童捐赠了价值1万余元的棉衣150余套。

## 认尸启事

2019年11月24日22时17分,在鄢陵县金汇区工人路北段,一辆轻型货车与一个行人发生交通事故,造成行人受伤经抢救无效死亡。死者为女性,35岁左右,短发,中等身材,身高1.6米左右,头戴红色毛线编织帽,身穿棕色外套和黑色裤子,脚穿黑色鞋。

望知情者速与鄢陵县公安局交通管理大队事故处理中队办案民警联系。联系电话为13733681789(刘警官)、18839901518(汪警官)。

鄢陵县公安局交通管理大队事故处理中队

2019年12月16日